

συντάμας η άρμευσα, των αντίστοιχων έργων επί Πατρών. Ο Δήμος έχει προετοιμάσει σαφώς το Κράτος περί των ευχών του. Οι αρμόδιοι ως μη φανούν επιμελής, διότι η μήνη του λαού θα είναι δικαιολογημένη εναντίον των εάν τον χειμώνα συμβούν πλημμύρες.

ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΙΑΣ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ

ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ

Του κ. ΔΗΜ. ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ

Η Ελλάδα, κατέχουσα πλεονεκτική θέση ως προς την διαμόρφωση των οδών της, λόγω των αποτόμων γεωλογικών μεταβολών της, που την έχουν καταστήσει χώρα με σημαντικές οικονομικές αποβλαβές, παραέχει ετήσιες συνθήκες υδατοπτώσεων και εκμεταλλεύσεως τούτων δια της μηχανής εγκαταστάσεως και λειτουργίας μονάδων παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος.

Αλλά και τα πλεονεκτικά κοιτάσματα του υπεδόχου της των περιοχών της Πελοποννήσου, του Άλβεριου, της Μεγαλοπόλεως, προφάτως δε και των Φιλιππών (Τεγόλη), τα οποία ανέρχονται εις εκατομμύρια τόνους λιγνίτου, προσείκουν εύθυσ έξ αρχής το οικονομικόν ενδιαφέρον, ώστε να πραγματοποιηθούν μέχρι σήμερα πλείστα επιδοτητικά επενδύσεως, έκτος διαβίωσης και επρογραμματισμού κατ' αρχάς η' Αμερικανική εταιρεία ΕΒΑΣΟ, με βάση δέ αυτήν την μελέτη, συνεστήθη το έτος 1950 η Δημοσία Έπιχειρήσις 'Ηλεκτρισμού, η οποία εφοροδοτήθη υπό του Κράτους δι' 125 εκατομμυρίων δολλαρίων. Αυτή εν συνεχεία έχρηματοδοτήθη εκ πολλών πηγών, εκ των προγράμματος επενδύσεως, εκ των κρατικών προϋπολογισμών, εκ των κρατικών αμοιβών της διαχειρίσεως της, εκ των 'Αμερικανικών δανείων του έσωτερικού. Λόγω δέ της εθνικοοικονομικής σημασίας και αποδοτικότητας του έργου, μεταπολεμικώς, όλα τα προγράμματα άνασυσκοπής και άναπτύξεως περιελάμβαναν επενδύσεις κεφαλαίων διά της άποκτήσιου ηλεκτρικής ενέργειας.

Σήμερα, η ΔΕΗ έχει τό καταλείσει τον προνόμιον της κατασκευής και λειτουργίας και της εκμεταλλεύσεως θερμοηλεκτρικών και υδροηλεκτρικών έργων, ής 550 εκατομμύρια δολάρια εις 16,5 εκατομμύρια δολάρια εις 550 εκατομμύρια δολάρια (220 Μεγαβάτ) ως και άλλα μικρότερα έργα.

Οι πρόβλεψεις συνολική παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας διά το τρέχον έτος προβλέπεται εις 4.775.000.000 ΚΩ με ανάλογα έσοδα 3.350.000.000 δραχμών, έναντι του προηγούμενου έτους εν 3.706.000.000 ΚΩ και 2.760.000.000 δραχμών.

Η μέση κατά κάτοικον καταναλώσις ηλεκτρικού ρεύματος εις 500 ΚΩ, έναντι 227 ΚΩ του έτους 1960 και 70 ΚΩ του 1951.

ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΝ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ

Το οικογενειακόν περιβάλλον εις την άναπτυξιν της προσωπικότητος του άνθρακος

Υπό του 'Επιμελητή 'Ανθρακων κ. Γ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Πολλοί έχουν ασχοληθή με τον θεσμόν της οικογενείας. Διάσημοι παιδαγωγοί και ψυχολογοί ανέπτυσαν την άξίαν του άνθρακος, τον θεσμόν της άνωθεν επίδοσης, της άνωθεν άξιώσεως, της άνωθεν έστιασεως, αλλά και εις την διαμόρφωσιν του κοινωνικου.

Ποικίλων όμως τον έπισημόν των έπιδοσεων άναφοράν έκανε ο Α. Ν. Άνθρακος, ο οποίος ήναγκασθη να άποικονομηθή εις την οικογενειαν του έπιδοσιν εκ γενεών.

Άναφορών όμως χαρακριστικόν παράδειγμα την πρώτιστον του Α. Ν. Άνθρακος, ο οποίος ήναγκασθη να άποικονομηθή εις την οικογενειαν του έπιδοσιν εκ γενεών, ήναγκασθη να άποικονομηθή εις την οικογενειαν του έπιδοσιν εκ γενεών.

Όταν όμως μιλώμεν περί οικογενείας, έννομιε φυσικά τούς γονείς. Αλλά οι δύο άνθρωποι ήτοι ο πατήρ και η μητέρα, που εμείς ονομάζομεν γονείς, ήτοι οι δύο άνθρωποι ήτοι ο πατήρ και η μητέρα, που εμείς ονομάζομεν γονείς, ήτοι οι δύο άνθρωποι ήτοι ο πατήρ και η μητέρα, που εμείς ονομάζομεν γονείς.

Πράγματι ο άνθρακος είναι η ελπίς του ανθρώπου, ήτοι ο άνθρακος είναι η ελπίς του ανθρώπου, ήτοι ο άνθρακος είναι η ελπίς του ανθρώπου, ήτοι ο άνθρακος είναι η ελπίς του ανθρώπου.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Έπιμελητής 'Ανθρακων Πατρών

ΑΛΛΗΛΟΦΑΓΩΜΑ 'ΙΟΣΙΑΛΙΣΤΩΝ, ΜΑΧΗ ΧΡΥΣΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΜΟΣΧΑΣ-ΠΕΚΙΝΟΥ ΔΙΑ ΤΟΝ ΣΙΤΟΝ ΟΙ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΙ ΠΩΛΟΥΝ ΚΑΙ Η ΛΑΪΚΗ ΚΙΝΑ ΕΠΑΥΣΕΝ ΗΝΝΑ ΑΓΟΡΑΖΗ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. — Ένα άλλο είδος ανταγωνισμού άρχισε να εκδηλώνεται μεταξύ Μόσχας και Πεκίνου. Ένώ οι Κινέζοι πωλούν στις άγορές του Λονδίνου, οι Σοβιετικοί πωλούν τον χρυσόν των άγορών του Λονδίνου με τα πόδια, οι Σοβιετικοί πωλούν τον χρυσόν των άγορών του Λονδίνου με τα πόδια.

ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ ΕΠΙ ΠΟΝΤΙΚΩΝ ΛΕΓΕΤΑΙ ΟΤΙ ΑΝΕΚΑΛΥΦΘΗ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΠΑΡΑΤΟΥ ΛΕΥΧΑΙΜΙΑΣ

Αλλά με την διεξαγωγή ρωσικού χρυσού στην διεθνή άγορά, ή τιμή του κίτηνου μεταβάλλεται. Αυτό δε βεβαίως ζημιώνει τους Ρώσους, οι οποίοι έτσι είναι υποχρεωμένοι να διαθέσουν μεγαλύτερες ποσότητες χρυσού για να προμηθευθούν το συναλλάγμα που τους χρειάζεται για την πληρωμή του σιταριού.

Αυτό είναι μία από τις άπαιτες δοκίμους συνεισεως του άνοσητου λογιου άλληλοφαγώματος, που έτι χρόνια σπαράζει το κομμουνιστικό στρατόπεδο.

ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΛΛΑΓΗΝ ΕΝΤΥΠΩΣΕΩΝ Τά τροχόσπιτα γενικεύονται εις Η.Π.Α.

ΤΑ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΚΥΡΙΩΣ ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ

ΣΙΚΑΓΟ. — Μεγάλην διάδοσιν παίρνουν εις τας 'Ηνωμένες Πολιτείας τά τροχόσπιτα. Έπισημος άνακοίνωσις του 'Υπουργείου Έμπορίου άναφέρει ότι δια τούς σήμερον εις στίβια του έίδους τούτου περί τόν έκατομμύριον άτομα, ως επί τόν πλείστον συνταξιούχοι. Η άνακοίνωσις προσθέτει ότι, άποτέλεσμα τής άνωτέρω εξέλιξεως είναι ή δημιουργία πάραυτον μέ ωραίων θέαν εις συνεκώς περισσοτέρας περιοχάς, τής χώρας, όπου οι κάτοχοι των τροχόσπιτων ήμπορούν να εγκαθίστανται τας κατοικίας των, επί ώρισμένον χρονικόν διάστημα, μέχρις ότου αποφασίσουν

ΠΛΕΝΕΤΕ ΜΕ ΣΑΠΟΥΝΙ ΑΥΤΟ ΣΥΝΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟ Ρ Ι Ν Είναι 100% άγνό σαπούνι με άρωμα πεύκου. 'Ιδανικόν μέσον καθαρισμού ρούχων και μαγειρικόν σκευών

Η ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΧΑΡΙΛΑΟΥ Ν. ΤΖΑΒΑΛΑ μετεφέρθη επί τής γωνίας 'Αγίου Νικολάου και Ρήγα Φεραίου 70 τηλ. 36-32.

MEDITERRANEAN ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΠΟΥΛΜΑΝ 46 ΘΕΣΣΟΝ HERTZ RENT A CAR ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ORWO ORIGINAL WOLFEN ΦΙΛΜ ΑΠΟ ΤΟ WOLFEN ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΙ 'ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΧΑΪΑΣ-CLAUSS • ΠΑΤΡΑΪΚΗΣ • ΚΑΡΕΛΑ



ΠΑΝΘΕΟΝ Τό πιο μοντέρνο περιοδικό, προσαρμοσμένο στις άπαιτήσεις του σύγχρονου άναγνώστη

ΠΑΝΘΕΟΝ Τό πιο τέλειο περιοδικό ποιικής ύλης, πραγματικό στολίδι κάθε Έλληνικής Οικογενείας

22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1965 ΓΙΟΡΤΗ ΚΡΑΣΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ Πρωτότυποι 'Εκδηλώσεις ΚΑΝΤΑΔΕΣ - ΜΟΥΣΙΚΗ - ΧΟΡΟΣ • ΨΗΣΤΑΡΙΕΣ - ΑΦΘΟΝΟ ΚΡΑΣΙ ΔΩΡΕΑΝ - ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ